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Вступ 

 

Методичні матеріали до тестування є навчальним ви-

данням прикладного характеру, який призначений для 

закріплення теоретичних і практичних знань студентів, 

повторення та контролю. У збірнику подано сім переліків 

питань. 

Відповіді на подані в переліках питання студенти 

повинні знайти в рекомендованій літературі та тексті 

лекцій під час самостійної підготовки до здачі тестів. 

Під час тестування вони отримають варіант тесту, у 

якому будуть питання з переліку й відповіді на кожне 

питання, серед яких одна правильна. 

Перелік тестових питань № 1 з дисципліни “Система 

обробки економічної інформації” складений до таких тем: 

 “Зміст та класифікація економічної інформації”; 

 “Структура економічної інформації. Системи числен-

ня”; 

 “Режими оброблення інформації”; 

 “Особливості автоматизованих інформаційних систем”; 

 “Технологічні процеси автоматизованого оброблення 

економічної інформації”; 

 “Автоматизоване оброблення бухгалтерської інформа-

ції”. 

Кожний варіант цього тесту міститиме 10 питань із 

поданого вище переліку: 2 – з першої теми, 3 – з другої, 1 – 

з третьої, 1 – з четвертої, 2 – з п’ятої, 1 – з шостої. 

Перелік тестових питань для перевірки знань з 

освоєння програми “ПАРУС – Менеджмент і маркетинг 

7.40” складений з цього програмного продукту. 

Кожний варіант цього тесту міститиме 8 питань із 

вищеподаного переліку. 
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Перелік тестових питань № 2 з дисципліни “Система 

обробки економічної інформації” складений до таких тем: 

 “Автоматизоване оброблення маркетингової інформа-

ції”; 

 “Інформаційно-обчислювальна система в органах дер-

жавної статистики”; 

 “Автоматизоване оброблення інформації в податковій 

сфері”; 

 “Автоматизоване оброблення інформації у страхуван-

ні”; 

 “Автоматизована система фінансових розрахунків”; 

 “Автоматизоване оброблення інформації на біржі”. 

Кожний варіант цього тесту міститиме 12 питань із 

поданого вище переліку: по 2 до кожної теми. 

Перелік тестових питань для перевірки знань з 

освоєння програми “ПАРУС – Підприємство 7.20” 

складений з цього програмного продукту. 

Кожний варіант цього тесту міститиме 9 питань із 

поданого вище переліку. 

Перелік тестових питань з дисципліни “АРМ 

економіста-фінансиста” складений до таких тем: 

 “Автоматизоване оброблення інформації з управління 

трудовими ресурсами”; 

 “Автоматизоване оброблення інформації зі стратегічно-

го менеджменту”; 

 “Автоматизоване оброблення логістичної інформації”; 

 “Автоматизоване оброблення інформації з виробничого 

менеджменту”; 

 “Загальна характеристика автоматизованого оброблення 

банківської інформації”. 

Кожний варіант цього тесту міститиме 10 питань із 

поданого вище переліку: по 2 до кожної теми. 
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Перелік тестових питань № 1 з дисципліни 

“Інформаційні системи і технології у фінансах” складений 

до таких тем: 

 “Економічна інформація та засоби її формалізованого 

опису”; 

 “Інформаційні системи у фінансово-кредитних устано-

вах”; 

 “Автоматизація банківських операцій”; 

 “Електронна пошта НБУ”. 

Кожний варіант цього тесту міститиме 12 питань із 

поданого вище переліку: 4 – з першої теми, 2 – з другої, 4 – 

з третьої, 2 – з четвертої. 

Перелік тестових питань № 2 з дисципліни “Інформа-

ційні системи і технології у фінансах” складений до таких 

тем: 

 “Система електронних міжбанківських платежів НБУ”; 

 “Моделі роботи комерційних банків у СЕП”; 

 “Міжнародна електронна мережа міжбанківських роз-

рахунків SWIFT”; 

 “Автоматизація масових платежів. Електронні гроші”; 

 “Електронна система передачі документів “Клієнт/Офіс 

– Банк”. 

Кожний варіант цього тесту міститиме 12 питань із 

поданого вище переліку: 4 – з першої теми, 1 – з другої, 5 – 

з третьої, 1 – з четвертої, 1 – з п’ятої. 

На кожне питання з усіх переліків буде по 4 відповіді, 

крім дисципліни “АРМ економіста-фінансиста”, де подано 

по 3 відповіді. 

Закінчивши вивчення кожного блоку тем і програмних 

продуктів, студенти пишуть відповідний тест. Він 

зараховується у тому випадку, коли дано правильні 

відповіді на більш ніж половину питань тесту. 
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1. Перелік тестових питань № 1 з дисципліни 

“Система обробки економічної інформації” 

 

 

Питання № 1 

Яка економічна інформація... 

 включає тарифи, встановлені на матеріали, продукцію, 

виконання роботи; 

 описує господарські процеси, що мають відбутись у за-

даному часовому періоді; 

 відображає ймовірне твердження про майбутній стан 

господарських процесів із високим ступенем вірогідно-

сті; 

 регламентує межі витрат матеріальних та трудових ре-

сурсів; 

 відбиває господарські процеси, що вже здійснилися, а 

також їхній фактичний стан; 

 містить коефіцієнтні величини або заздалегідь обчисле-

ні значення; 

 призначена для деталізації господарських процесів, їх 

якісного розшифрування? 

 

Питання № 2 

За яким параметром відбувається поділ інформації на... 

 вхідну, проміжну і вихідну; 

 постійну, умовно-постійну і змінну; 

 достатню, надмірну і недостатню; 

 внутрішню і зовнішню; 

 достовірну і недостовірну; 

 первинну і похідну? 
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Питання № 3 

Набір взаємопов’язаних даних однієї форми – це... 

Поіменована сукупність полів, об’єднаних за 

змістовним принципом, – це... 

Інформаційна сукупність найнижчого рангу, яка не під-

лягає поділу на одиниці інформації, – це... 

Поіменована сукупність двох і більше елементів нижчо-

го рівня – це... 

Поіменована сукупність взаємозв’язаних файлів із міні-

мальною надмірністю – це... 

Елемент даних, який не має змісту, – це... 

Поіменована сукупність записів для об’єктів одного 

типу – це... 

Елемент даних, який поділяється на ряд підсистем, – 

це... 

Структурна одиниця, яка характеризує будь-який конк-

ретний об’єкт управління з кількісного та якісного боку, – 

це... 

Поєднання символів, яке приводить до створення міні-

мального змістовного елемента масиву, – це... 

Сукупність масивів даних, що стосуються однієї й тієї 

самої ділянки управлінської роботи, – це... 

 

Питання № 4 

Перевести з двійкової в десяткову систему числення: 

1012; 1112; 10112; 11012; 11102; 11112; 111012; 

перевести з десяткової в двійкову систему числення: 

1110; 1210; 1310; 1410; 1510; 1610; 

перевести з вісімкової в десяткову систему числення: 

118; 158; 178; 208; 258; 278; 

перевести з шістнадцяткової в десяткову систему 

числення: 1016; 1516; 2316; 2516; 2816; 3116. 



9 9 

Питання № 5 

Якій країні належить штрих-код: 00; 30; 400; 460; 475; 

477; 50; 590; 70; 80; 84; 869; 90? 

Який штрих-код належить: США; Франції; Німеччині; 

Російській Федерації; Латвії; Литві; Великобританії; Поль-

щі; Норвегії; Італії; Іспанії; Туреччині; Австрії? 

 

Питання № 6 

Як називається режим... 

 в якому людина і ЕОМ (електронна обчислювальна ма-

шина) обмінюються інформацією у темпі, котрий мож-

на порівняти з темпом обробки інформації людиною; 

 в якому до машинних ресурсів одночасно можуть звер-

татися декілька користувачів або програм; 

 в якому користувач має безпосередній доступ до ма-

шинних ресурсів і вплив на процес обробки інформації; 

 в якому обробка інформації ведеться зі швидкістю, 

близькою до швидкості процесу в реальному житті, при 

якому інформація обробляється; 

 при якому засоби обчислювальної техніки розміщено на 

різних робочих місцях і одна ЕОМ зберігає інформацію 

загального користування; 

 при якому користувач не має доступу до машинних 

ресурсів? 

 

Питання № 7 

На якому рівні управління приймаються... 

 рішення, пов’язані з реалізацією планів; 

 стратегічні рішення; 

 тактичні рішення? 
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Функція... 

 коригування ходу роботи об’єкта управління – це...; 

 за допомогою якої в ідеальній формі реалізується мета 

управління, – це...; 

 зіставлення фактичних показників із плановими і нор-

мативними – це...; 

 спрямована на одержання інформації на оперативному 

та середньому рівнях – це...; 

 за допомогою якої здійснюються формування й обґрун-

тування наукових передумов перспективи розвитку 

об’єкта управління, – це...; 

 встановлення причин відхилень, виявлення резервів – 

це... 

 

Питання № 8 

В якому технологічному процесі за окремими працівни-

ками... 

 закріплюється одна або декілька (частіше декілька) опе-

рацій з обробки інформації одного виду; 

 закріплюються одна або декілька споріднених операцій 

(частіше одна) з обробки будь-яких видів інформації? 

На якому етапі технологічного процесу виконуються 

операції... 

 контролю перенесення інформації на машинні носії; 

 передачі інформації на обробку; 

 видачі результатних зведень; 

 реєстрації інформації; 

 обробки інформації на ЕОМ; 

 збору інформації; 

 перенесення інформації на машинні носії? 
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Питання № 9 

Який символ використовується для графічного подан-

ня... 

 порівняння, контролю, розгалуження; 

 вводу, виводу; 

 каналу зв’язку; 

 дискети; 

 ручного вводу; 

 набору документів; 

 дисплея; 

 оперативної пам’яті; 

 файла; 

 початку, кінця; 

 машинного документа; 

 носія даних, написаного від руки; 

 переходу між операціями; 

 постачальника і одержувача інформації; 

 обробки даних; 

 роботи, яку виконує людина? 

 

Питання № 10 

На якому рівні обробки облікової інформації функціону-

ють... 

 АРМ (автоматизоване робоче місце) зведеного обліку, 

внутрішнього аудиту; 

 АРМ ведення табельного обліку, обліку готової 

продукції на складі; 

 АРМ праці і заробітної плати, фінансово-розрахункових 

операцій? 
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Для якої автоматизованої системи бухгалтерського 

обліку є характерним... 

 поглиблений аналітичний облік і розвинута реалізація 

функцій кількісно-сумованого та інвентарного обліку; 

 використання поряд з бухгалтерськими програмами ін-

ших розробників, якщо вони з певних причин не вико-

нують функції, необхідні організації; 

 орієнтація на бухгалтерії, де функції між бухгалтерами 

чітко розподілені; 

 створення виключно до вимог і умов конкретної органі-

зації; 

 синтетичний і нескладний аналітичний облік; 

 самостійне конструювання користувачем системи обро-

бки облікових даних спеціалізованою формалізованою 

мовою? 
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2. Перелік тестових питань для перевірки 

знань з освоєння програми 

“ПАРУС – Менеджмент і маркетинг 7.40” 
 

Питання № 1 

Якою клавішею (комбінацією клавіш) можна виконати 

команду... 

 “додати”; 

 “розмножити”; 

 “виправити”; 

 “вилучити”; 

 “відібрати”; 

 “відновити”; 

 “друк”? 

Якою клавішею (комбінацією клавіш) можна викликати 

довідку? 

 

Питання № 2 

Якою кнопкою на панелі інструментів зображається 

операція... 

 “додати”; 

 “розмножити”; 

 “виправити”; 

 “вилучити”; 

 “відібрати”; 

 “відновити”; 

 “друк”? 

Якою кнопкою на панелі інструментів зображається до-

відка? 
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Питання № 3 

Якою кнопкою на панелі інструментів зображається 

словник... 

 “Назви та курси валют”; 

 “Загальні поняття”; 

 “Номенклатор товарів та послуг”? 

Якою кнопкою на панелі інструментів зображається 

розділ... 

 “Клієнти та потенційні клієнти”; 

 “Маркетинг та збут”; 

 “Маркетингові акції”; 

 “Журнал звертань”; 

 “Журнал обліку робочого часу”? 

 

Питання № 4 

Якою кнопкою на панелі інструментів зображається 

розділ “Журнал обліку рекламацій”? 

Якою кнопкою на панелі інструментів зображаються 

документи... 

 “Договірні документи”; 

 “Рахунки на сплату”; 

 “Акти виконаних робіт”; 

 “Накладні на відпуск”; 

 “Вихідні податкові накладні”; 

 “Журнал платежів”? 

Якою кнопкою на панелі інструментів зображається на-

стройка системи? 

 

Питання № 5 

За допомогою якого пункту меню можна... 

 почати новий сеанс; 

 позначити усі; 
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 впорядкувати усе; 

 викликати довідку? 

У якому пункті меню є розділ... 

 “Номенклатор товарів та послуг”; 

 “Журнал платежів”; 

 “Клієнти та потенційні клієнти”; 

 “Журнал звертань”? 

 

Питання № 6 

Який розділ призначений для... 

 реєстрації документів, що відображають взаємодію з 

організаціями-клієнтами; 

 реєстрації документів, які виставляють зовнішні поста-

чальники товарів або отримують покупці; 

 реєстрації документів, які підтверджують виконання 

зобов’язань із договорів; 

 роботи з інформацією про організації, з якими працює 

Ваша фірма; 

 організації роботи з потенційними клієнтами; 

 ведення і перегляду записів про різноманітні заходи, які 

проводить Ваша організація; 

 обліку записів про недоліки у випущеній продукції? 

Який словник призначений для зберігання анкет пре-

тендентів на роботу? 

 

Питання № 7 

На яку кнопку потрібно натиснути, щоб вибрати зі 

списку те значення, яке вже попередньо обиралось? 

Яким кольором виділені обов’язкові для заповнення 

поля? 

Яка максимальна значність мнемокоду? 

Де з’являться записи, внесені у нижній панелі словника 

“Одиниці виміру”? 
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Яку дію потрібно виконати над таблицями, якщо не 

відкривається розділ “Журнал обліку робочого часу”? 

Яка інформація вноситься у рядку “мнемокод” словника 

“Співробітники”? 

Яка інформація вноситься у рядку “категорія” словника 

“Співробітники”? 

У якому словнику з’являться записи з розділу “Клієнти 

та потенційні клієнти”, внесені на вкладці “Персони”? 

 

Питання № 8 

Який найвищий пріоритет у розділі “Журнал звертань”? 

Яка інформація вноситься у рядку “мнемокод” розділу 

“Журнал звертань”? 

У який розділ “Журналу звертань” заносяться записи 

про телефонні дзвінки? 

У розділі “Журнал обліку робочого часу” для працівни-

ків, які перебувають у відпустці, заповнюється... 

На якій вкладці у нижній панелі розділу “Клієнти та 

потенційні клієнти” з’являться записи з розділу “Журнал 

обліку робочого часу”? 

Яку кнопку потрібно натиснути для автоматичного 

заповнення рядків “організація” та “зобов’язання” у розділі 

“Маркетинг та збут”? 

У якому розділі з’являться записи про нові організації з 

розділу “Маркетинг та збут”? 

Скільки цифр потрібно внести у рядку “ІНН” для 

матеріально відповідальної особи в словнику “Організації, 

МВО”? 



17 17 

3. Перелік тестових питань № 2 з дисципліни 

“Система обробки економічної інформації” 

 

 

Питання № 1 

Зі скількох підсистем складається функціональна части-

на ІСМ (інформаційної системи маркетингу)? 

У якій підсистемі функціональної частини ІСМ відбува-

ється... 

 розрахунок прибутковості; 

 аналіз показників конкурентоспроможності товарів; 

 оцінка альтернатив; 

 аналіз обороту товарних запасів; 

 дослідження конкурентів; 

 аналіз показників якості товарів; 

 визначення головних цілей і завдань розвитку фірми; 

 дослідження попиту і пропозиції товарів; 

 аналіз платоспроможності підприємства; 

 вивчення споживачів та їх сегментація; 

 аналіз ситуації? 

 

Питання № 2 

На якому рівні ІСМ формується інформація... 

 про поточні та перспективні плани цінової та фінансо-

вої політики; 

 про стан забезпечення матеріально-технічними ресур-

сами; 

 про наявність і рух товарів; 

 про виробничі потужності; 

 про поточні та перспективні плани маркетингової 

стратегії; 
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 про конструкторсько-технологічні параметри та харак-

теристики товарів; 

 про наявність і рух матеріально-технічних ресурсів на 

складах; 

 з аналізу та планування виробничих процесів; 

 про поточні та перспективні плани розвитку підприємс-

тва; 

 про стан ринку та місце товарів власного виробництва 

на ньому; 

 про хід виробництва; 

 з планування асортименту товарів? 

 

Питання № 3 

Які органи статистики є на... 

 районному рівні; 

 центральному рівні; 

 обласному рівні? 

Яким чином в ІОСС (інформаційно-обчислювальній сис-

темі статистики) передається інформація на рівні... 

 область-центр; 

 район-область? 

Скільки існує районних та міських відділів статистики? 

 

Питання № 4 

Який об’єм інформації в ІОСС... 

 передається на районному рівні; 

 зберігається на центральному рівні; 

 вводиться та обробляється на районному рівні; 

 передається на центральному рівні; 

 зберігається на районному рівні; 

 вводиться та обробляється на центральному рівні? 
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Питання № 5 

Скільки підприємств (юридичних осіб) обслуговує ДПА 

(Державна податкова адміністрація) України? 

Сукупність державних органів, які організовують і конт-

ролюють надходження податків, – це... 

Скільки існує в Україні ДПА різних рівнів? 

Система оподаткування та податкова служба разом 

складають... 

З якого року функціонують ДПА в Україні? 

Комплекс чинних, законодавчо затверджених у державі 

видів податків і платежів – це... 

Скільки платників податків (фізичних осіб) обслуговує 

ДПА України? 

 

Питання № 6 

На підставі яких документів відбувається... 

 оперативне отримання даних про сплату податків; 

 збір інформації про відкриття рахунків платниками; 

 облік платників; 

 збір інформації про економічну діяльність підприємс-

тва? 

Які з перерахованих нижче установ та організацій не 

є... 

 джерелами надходження інформації до АІС (автомати-

зованої інформаційної системи) “Податки”; 

 споживачами інформації АІС “Податки”? 

 

Питання № 7 

Договір страхування – це... 

Як називається установа, яка веде рейтинг страхових 

компаній? 

Клієнт страхової компанії – це... 

Скільки рівнів містить АІС страхової компанії? 
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Страхова компанія, яка формує умови страхування, – 

це... 

АІС якої частини страхової компанії є на... 

 районному рівні; 

 центральному рівні; 

 обласному рівні? 

 

Питання № 8 

Зі скількох підсистем складається функціональна части-

на АІС “Страхування” центрального рівня? 

Зі скількох підсистем складається функціональна части-

на АІС “Страхування” низових ланок? 

У якій підсистемі функціональної частини АІС “Стра-

хування” проводиться... 

 облік та аналіз персонального складу СК (страхової 

компанії); 

 визначення основних показників роботи СК; 

 визначення збитків; 

 облік, зберігання та пошук інформаційних актів за всіма 

видами діяльності СК; 

 розробка середніх цін на сільськогосподарські культу-

ри; 

 облік грошових і поточних господарських операцій; 

 обчислення страхових платежів; 

 розробка кошторисів видатків на утримання органів СК; 

 визначення виплат страхового відшкодування; 

 облік, зберігання та пошук інформаційних актів зі стра-

хування? 
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Питання № 9 

Які фінансові відносини охоплює АСФР 

(автоматизована система фінансових розрахунків)? 

Які установи, що входять до складу АСФР, є на... 

 районному рівні; 

 загальнодержавному рівні; 

 обласному рівні? 

Зі скількох підсистем складається функціональна части-

на АСФР? 

Зі скількох блоків складається кожна підсистема функ-

ціональної частини АСФР? 

Зі скількох підсистем складається забезпечувальна час-

тина АСФР? 

 

Питання № 10 

Яка підсистема забезпечувальної частини АСФР вклю-

чає... 

 автоматизовану систему ведення класифікаторів; 

 технічну документацію; 

 засоби формалізованого опису даних; 

 інструкції та положення; 

 засоби щодо вдосконалення структури управління; 

 систему показників; 

 засоби зв’язку та передавання даних; 

 систему документації? 

 

Питання № 11 

Скільки класів АРМ є на біржі? 

На якому класі АРМ на біржі відбувається... 

 обробка вхідної і вихідної документації; 

 моделювання процесів, що аналізуються, з урахуванням 

накопиченого досвіду; 

 контроль за виконавчою діяльністю; 
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 забезпечення оперативного зв’язку з іншими джерелами 

інформації в межах організаційної структури біржі; 

 оформлення документів; 

 робота з персональною і біржовою базами даних; 

 введення інформації в пам’ять ЕОМ; 

 забезпечення можливості накопичення в пам’яті ЕОМ 

досвіду і рішень; 

 контроль за щоденним робочим планом керівників; 

 забезпечення оперативного пошуку інформації в базі 

даних; 

 ведення архівів? 

 

Питання № 12 

До якої підсистеми автоматизованої системи 

управління біржею належить... 

 АРМ котирувальної комісії; 

 АРМ бухгалтера; 

 АРМ адміністратора бази даних; 

 АРМ введення/коригування заявок; 

 АРМ брокера; 

 центральна ЕОМ (файл-сервер); 

 АРМ експерта з торгів; 

 електронне табло; 

 АРМ керівника; 

 АРМ реєстратора брокерських фірм; 

 АРМ кадровика; 

 АРМ реєстратора угод? 
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4. Перелік тестових питань для перевірки 

знань з освоєння програми 

“ПАРУС – Підприємство 7.20” 
 

Питання № 1 

Якою клавішею (комбінацією клавіш) можна виконати 

команду... 

 “додати”; 

 “розмножити”; 

 “виправити”; 

 “вилучити”; 

 “відібрати”; 

 “друк”; 

 “відновити”? 

Якою клавішею (комбінацією клавіш) можна викликати 

довідку? 

 

Питання № 2 

Якою кнопкою на панелі інструментів зображається 

операція... 

 “додати”; 

 “розмножити”; 

 “виправити”; 

 “вилучити”; 

 “відібрати”; 

 “друк”; 

 “відновити”? 

Якою кнопкою на панелі інструментів зображається до-

відка? 
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Питання № 3 

Якою кнопкою на панелі інструментів можна виконати 

перехід по записах... 

 “на початок”; 

 “попередній”; 

 “наступний”; 

 “в кінець”? 

За допомогою якого пункту меню можна... 

 почати новий сеанс; 

 виділити все; 

 упорядкувати всі; 

 отримати пораду дня? 

 

Питання № 4 

У якому пункті меню вміщено розділ... 

 “Авансові звіти”; 

 “Журнал платежів”; 

 “Залишки засобів по рахунках”; 

 “Дебіторська/кредиторська заборгованість”; 

 “Інвентарна картотека”; 

 “Головна книга”; 

 “Касова книга”; 

 “Оборотні відомості”? 

 

Питання № 5 

Який словник служить для організації та використання 

інформації... 

 про матеріальні цінності; 

 про юридичних та фізичних осіб; 

 необхідної для обліку зносу матеріальних засобів? 

Який словник служить для зберігання та використання 

переліку груп товарів? 
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Який розділ призначений для... 

 роботи з документами, що відображають безготівкові 

розрахунки; 

 роботи з документами, що відображають рух готівки; 

 підготовки документів з оформлення руху матеріальних 

цінностей між матеріально відповідальними особами; 

 підготовки документів за використання грошових засо-

бів? 

 

Питання № 6 

Записи якого розділу використовуються для формуван-

ня звітних документів та оборотних відомостей? 

Який розділ є головним інформаційним реєстром для 

всієї системи бухгалтерського обліку? 

В якому розділі зберігається історія переоцінювання, 

амортизації, реконструкції, капітального ремонту основних 

засобів? 

В якому розділі містяться вхідні та вихідні залишки, а 

також обороти по дебету і кредиту кожного рахунка? 

Який розділ формується на основі даних, накопичених у 

реєстрі залишків засобів по рахунках і журналі обліку 

господарських операцій? 

В якому розділі кількість матеріальних цінностей, за-

кріплених по облікових даних за певною матеріально-

відповідальною особою, порівнюється з кількістю, яка є в 

наявності? 

В якому розділі відображаються дані (залишки та 

обороти) зі взаєморозрахунків конкретного контрагента за 

певний календарний період? 

Який розділ служить для підготовки балансу, звітних 

форм із розрахунку податків та інших видів звітів, що 

використовують дані бухгалтерського обліку? 
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Питання № 7 

Біля якого рядка у словнику “Номенклатор” потрібно 

клацнути по прапорцю, щоб автоматично внести ціну в ек-

віваленті? 

Який запис у словнику “Контрагенти” виправляється на 

назву свого підприємства? 

Скільки цифр потрібно внести у рядку “ІНП” словника 

“Контрагенти”? 

Скільки цифр потрібно внести у рядку “МФО” словника 

“Контрагенти”? 

Де з’являться проведення, внесені у верхній панелі сло-

вника “Зразки господарських операцій”? 

Яку відомість у розділі “Картотека МНА” можна пере-

глянути, вибравши з контекстного меню, після передачі 

МНА в експлуатацію? 

Де з’являться записи, створені у розділі “Картотека 

МНА”? 

Чим відрізняється кредитове сальдо від дебетового у 

розділі “Дебіторська/кредиторська заборгованість”? 

 

Питання № 8 

Яку команду потрібно вибрати з контекстного меню у 

розділі “Залишки засобів по рахунках”, щоб перевірити збіг 

внесених тут сум із сумами, внесеними у розділах “Карто-

тека МНА” та “Дебіторська/кредиторська заборгованість”? 

Яку команду потрібно вибрати з контекстного меню для 

швидшого заповнення розділів “Банківські документи” та 

“Касові документи”? 

У якому розділі з’являться відпрацьовані в господарсь-

кому обліку платіжні доручення та касові ордери? 

Яку кнопку потрібно натиснути для перегляду оборот-

ної відомості з коштів після того, як вказано період? 
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Який документ є підставою при оприбуткуванні партії 

матеріалів? 

Який документ є підтвердженням при оприбуткуванні 

партії матеріалів? 

Яке проведення потрібно внести на вкладці “Розрахунок 

амортизації” розділу “Інвентарна картотека (бухгалтерсь-

кий облік)”? 

Яку команду потрібно вибрати з контекстного меню для 

перегляду створених у розділі “Інвентарна картотека 

(податковий облік)” операцій? 

 

Питання № 9 

Яким(и) проведенням(и) зображається господарська 

операція... 

 “видача готівки під звіт”; 

 “перерахування постачальникам на підставі договору”; 

 “оприбуткування матеріалів від постачальника”; 

 “передача матеріалів у виробництво”? 

Яка господарська операція відображається проведен-

ням(и)... 
• Дебет Кредит 

 372 301 
 

• Дебет Кредит 

 371 311 

 641 644 
 

• Дебет Кредит 

 201 371 

 644 371 
 

• Дебет Кредит 

 801 201 

 230 801 
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5. Перелік тестових питань з дисципліни 

“АРМ економіста-фінансиста” 

 

 

Питання № 1 

На якому рівні системи управління трудовими ресурса-

ми... 

 розв’язуються завдання з нормування, прогнозування, 

планування, обліку, аналізу та складання звітності з 

праці; 

 розв’язуються завдання аналізу стану трудових ресурсів 

підприємства і прийняття рішень щодо його вдоскона-

лення; 

 поточний контроль проводиться на рівні бригади, діль-

ниці, цеху? 

На якому АРМ спеціаліста з управління трудовими 

ресурсами... 

 розв’язуються завдання з контролю та обліку викорис-

тання фонду споживання; 

 вдосконалюються функції прогнозування та планування 

трудових витрат; 

 вдосконалюється оперативне управління виробництвом 

у цілому та трудовими ресурсами зокрема; 

 вдосконалюється робота з персоналом підприємства; 

 основна увага приділяється зниженню трудо- та матері-

аломісткості виробництва продукції? 

 

Питання № 2 

На якому рівні системи управління трудовими ресурса-

ми є... 

 АРМ начальника цеху; 

 АРМ технолога; 

 АРМ інспектора відділу кадрів; 
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 АРМ бригадира; 

 АРМ головного інженера; 

 АРМ начальника відділу праці; 

 АРМ табельника; 

 АРМ головного бухгалтера; 

 АРМ начальника відділу кадрів; 

 АРМ начальника дільниці; 

 АРМ інженера з нормування; 

 АРМ економіста з праці; 

 АРМ бухгалтера розрахункового сектора? 

 

Питання № 3 

При якому напрямку економічного розвитку підприємс-

тва цільовими установками є... 

 підвищення якості продукції та збільшення частки сер-

вісних послуг; 

 підвищення загального обсягу виробництва і продажів, 

збільшення частки на ринках, які склалися, та освоєння 

нових ринків збуту; 

 зниження термінів освоєння нових видів продукції, 

збільшення обсягів їх виробництва, проникнення на 

нові ринки збуту і витіснення застарілих видів продук-

ції? 

На якому етапі перетворення інформації... 

 здійснюються процедури збору та обробки інформації, 

яка надходить із зовнішнього та внутрішнього середо-

вища підприємства; 

 запроваджуються стратегічні завдання і досягаються 

цільові установки; 

 здійснюються процедури обробки інформації 

стратегічного менеджменту на основі сформульованої 

ідеї? 
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Питання № 4 

У якому блоці стратегічного менеджменту 

вирішується таке завдання... 

 розрахунок кошторису витрат; 

 розрахунок інтегрованих коефіцієнтів оцінки фінансо-

вої стійкості; 

 прогноз випуску продукції у натуральному вираженні; 

 розрахунок коефіцієнтів групи ліквідності; 

 розрахунок доходу від продажу; 

 розрахунок основних капітальних вкладень; 

 розрахунок потреби в обладнанні; 

 прогнозування диверсифікації економічної діяльності 

підприємства; 

 розрахунок сум зовнішніх інвестицій; 

 розрахунок коефіцієнтів групи платоспроможності; 

 аналіз конкурентоспроможності продукції; 

 розрахунок потреби в матеріалах; 

 калькулювання собівартості продукції; 

 прогноз чистого і нерозподіленого прибутку; 

 розрахунок суми кредитів; 

 прогнозування диверсифікації і розвитку діючого виро-

бництва; 

 розрахунок коефіцієнтів групи прибутків і рентабельно-

сті; 

 прогнозування попиту на продукцію; 

 розрахунок фонду заробітної плати; 

 розрахунок інвестиційних витрат; 

 розрахунок коефіцієнтів ефективності використання 

фондів; 

 прогноз стану внутрішніх резервів; 

 розрахунок ціни продажу; 
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 розрахунок коефіцієнтів, які характеризують ринкову 

активність; 

 розробка прогнозованого балансу доходів і витрат? 

 

Питання № 5 

У якій сфері функціональної частини підсистеми “Логі-

стика” відбувається... 

 вибір каналів розподілу, контроль оплати і виконання 

замовлень; 

 збір, облік, обробка замовлень на матеріальні ресурси; 

 оперативний облік та контроль на складах матеріальних 

ресурсів і готової продукції? 

 

Питання № 6 

У якій сфері функціональної частини підсистеми 

“Логістика” вирішується таке завдання... 

 формування замовлень постачальникам; 

 ведення карток складського обліку; 

 облік номенклатури товарів, що реалізуються; 

 облік номенклатури товарів, які споживаються; 

 облік комплектування/розукомплектування товарів; 

 формування замовлень на виробництво; 

 рознесення накладних витрат на товари, які зберігають-

ся на складах; 

 облік і контроль виконання замовлень споживачів; 

 формування товарного календаря; 

 переоцінка товарів, ведення історії облікових цін; 

 облік платежів від споживачів; 

 облік і контроль виконання договорів із постачальника-

ми; 

 облік зворотних документів від споживачів; 
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 облік відомостей інвентаризації, актів списання 

недостач і оприбуткування надлишків; 

 облік і контроль виконання договорів зі споживачами; 

 облік товарних документів від постачальників (прибут-

кові ордери); 

 облік товарів за місцями зберігання; 

 облік платежів постачальникам; 

 облік товарних документів споживачам (прайс-листи) і 

рахунків на оплату; 

 облік зовнішніх і внутрішніх переміщень товарів; 

 облік накладних витрат; 

 автоматизоване оформлення товарних документів із ви-

користанням сканерів і штрих-кодів; 

 облік цін реалізації; 

 контроль і аналіз завантаженості складів; 

 резервування товарів під час оформлення рахунків на 

оплату? 

 

Питання № 7 

Який вид управління... 

 реалізується тільки на третьому рівні в реальному часі; 

 охоплює всі рівні та вирішує завдання управління за рік, 

півріччя, квартал, два місяці, місяць; 

 здійснюється на всіх рівнях та вирішує завдання управ-

ління за декаду, тиждень, добу, зміну, годину? 

Працівники якого рівня... 

 оперативно реагують на виробничі ситуації, які вини-

кають; 

 розподіляють ресурси і контролюють ефективність ви-

робництва; 

 вирішують завдання управління дільницями? 
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Питання № 8 

У якій підсистемі організаційного управління 

вирішується таке завдання... 

 розрахунок розгорнутого плану потреби в деталях; 

 формування оптимального виробничого плану; 

 облік величини вантажообігу предметів і продуктів 

праці; 

 формування портфеля замовлень; 

 розрахунок планової і фактичної величини постачання 

матеріалів; 

 розрахунок коефіцієнтів використання виробничих по-

тужностей; 

 облік та аналіз рекламацій; 

 облік фактичного виконання ремонту обладнання; 

 розрахунок фонду заробітної плати; 

 формування планів-графіків запуску-випуску виробів; 

 нормування виробничого процесу; 

 визначення планової потреби в інструменті; 

 облік відвантаження і реалізації продукції; 

 розрахунок фактичних запасів матеріалів на складах; 

 розрахунок планової чисельності виробничих працівни-

ків; 

 облік та аналіз браку; 

 розрахунок потреби і облік усіх видів енергії; 

 розрахунок величини прибутку; 

 визначення календарно-планових нормативів? 
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Питання № 9 

Яке банківське АРМ... 

 забезпечує залучення тимчасово вільних коштів; 

 забезпечує експорт та імпорт інформації; 

 здійснює формування виписок з особових рахунків; 

 забезпечує виконання довірчих угод із фізичними та 

юридичними особами; 

 забезпечує укладення і ведення угод? 

 

Питання № 10 

У якій підсистемі БАІС (банківської автоматизованої 

інформаційної системи) виконується така функція... 

 робота з картотеками; 

 облік дилінгових операцій та оцінка дилінгових конт-

рактів; 

 аналіз фінансового стану позичальника; 

 введення та обробка платіжних документів клієнтів; 

 облік операцій з готівкою; 

 ведення аналітичного і синтетичного обліку; 

 облік операцій з власними акціями банку; 

 робота з мережею передачі банківських повідомлень 

SWIFT; 

 створення та ведення особових рахунків клієнтів та ма-

сивів НДІ (нормативно-довідкової інформації); 

 облік безготівкових операцій; 

 обробка особових та балансових рахунків? 
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6. Перелік тестових питань № 1 з дисципліни 

“Інформаційні системи і технології у 

фінансах” 

 

Питання № 1 

Яка економічна інформація... 

 відображає те, що буде, що може бути, що має статися; 

 відіграє допоміжну роль; 

 виникає безпосередньо в результаті виробничо-

господарської діяльності об’єкта; 

 відображає події, які вже сталися; 

 створюється внаслідок обробки первинної; 

 подається користувачеві для відома; 

 є первинними даними, поданими у вигляді документів; 

 регламентує витрати; 

 є результатом вирішення завдання з перетворення вхід-

них даних? 

За яким критерієм відбувається поділ інформації на... 

 фактичну, планово-договірну, нормативно-розрахунко-

ву і довідкову; 

 вхідну, проміжну і вихідну; 

 первинну і вторинну; 

 постійну, умовно-постійну і змінну? 

В яких одиницях вимірюють економічну інформацію? 

 

Питання № 2 

Однорідні інформаційні сукупності реквізитів, 

об’єднані спільним змістом, – це... 

Одиниця найвищого рангу будь-якого об’єкта – це... 

Структурна одиниця економічної інформації, утворена з 

одного реквізиту-основи та одного чи кількох реквізитів-

ознак, – це... 

Неподільна одиниця економічної інформації – це... 
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Реквізити якого типу... 

 характеризують якісні властивості об’єкта; 

 набувають тільки двох значень: “істина” або “хиба”; 

 характеризують кількісні властивості об’єкта? 

 

Питання № 3 

Система класифікації, в якій відбувається паралельний 

поділ множини об’єктів на незалежні підмножини, – це... 

Сукупність методів і правил класифікації та її результат 

– це... 

Система класифікації, яка характеризується глибиною, – 

це... 

Документ, що являє собою зібрання кодів і найменувань 

класифікаційних об’єктів та їх груп, – це... 

Елемент класифікаційної множини, що має ті чи інші 

властивості, – це... 

Система класифікації, в якій відбувається послідовний 

поділ множини об’єктів на підмножини, – це... 

Поділ множини об’єктів на підмножини за їх схожістю 

або згідно з певними методами – це... 

Яка система з поданого нижче переліку є системою кла-

сифікації? 

 

Питання № 4 

Сукупність знаків, які використовуються для створення 

коду, – це... 

Кількість знаків у алфавіті коду – це... 

Сукупність методів і правил кодування класифікаційних 

груп – це... 

Кількість об’єктів, які можуть бути закодовані певним 

кодом, – це... 

Знак або сукупність знаків, які застосовуються для по-

значення об’єктів класифікації, – це... 
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В якій системі кодування економічної інформації... 

 створюється код із чисел натурального ряду та закріп-

люються діапазони кодів за об’єктами з однаковими 

ознаками; 

 створюється код із кодів незалежних груп, отриманих 

внаслідок застосування фасетної класифікації; 

 створюється код із чисел натурального ряду; 

 створюється код із кодів послідовно розміщених кла-

сифікаційних груп, отриманих у результаті застосуван-

ня ієрархічної системи класифікації? 

Яка система з поданого нижче переліку є системою ко-

дування? 

 

Питання № 5 

Підсистема якого забезпечення АІС включає... 

 документи, інструкції та положення; 

 засоби структуризації та систематизації ресурсів; 

 мовні засоби для опису інформації; 

 вимоги, спрямовані на узгодження особливостей люди-

ни і параметрів її робочого середовища; 

 методи, моделі та алгоритми; 

 обслуговуючий персонал; 

 комп’ютерні програми; 

 норми і нормативи, пов’язані з функціонуванням АІС? 

 

Питання № 6 

Робоче місце якого працівника банку... 

 передбачене не у всіх пакетах ОДБ (операційного дня 

банку); 

 забезпечує формування фонду нормативно-довідкової 

інформації; 

 є ключовим у банківській ІС (інформаційній системі); 
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 включає функції з формування звітності? 

На якому робочому місці виконується... 

 встановлення і конфігурування робочих місць користу-

вачів; 

 закриття ОДБ; 

 робота з картотеками; 

 дублювання функцій операціоніста; 

 огляд і роздрукування виписок із особових рахунків; 

 вилучення документів попереднього операційного дня з 

бази оперативних даних; 

 відкат у системі; 

 введення платіжних документів; 

 переведення файлів операційного дня в архівні; 

 оперативний контроль за виконанням операцій; 

 відкриття ОДБ; 

 контроль за неоплаченими документами; 

 контроль за введенням документів на робочих місцях; 

 обробка документів операційного дня за допомогою 

спеціальної програми “Оплата”? 

 

Питання № 7 

Який номер у балансового рахунка... 

 “Довгострокові депозити фізичних осіб”; 

 “Поточні рахунки суб’єктів господарської діяльності”; 

 “Банкноти та монета у касі банку”; 

 “Поточні рахунки фізичних осіб”; 

 “Коррахунок у НБУ (Національному банку України)”; 

 “Короткострокові депозити суб’єктів господарської дія-

льності”; 

 “Банківські метали у банку”; 

 “Довгострокові депозити суб’єктів господарської діяль-

ності”; 
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 “Інші короткострокові депозити, які розміщені в інших 

банках”; 

 “Короткострокові депозити фізичних осіб”? 

Хто є виконавцем при автоматизації такої розрахунко-

вої операції: 

 супроводження особових рахунків; 

 перезакріплення особових рахунків; 

 відкриття нових особових рахунків? 

Скільки знаків містить... 

 аналітичний рахунок; 

 особовий рахунок; 

 балансовий рахунок? 

В які терміни формується за розрахунковими операція-

ми... 

 файл № 15; 

 файл № 1; 

 файл № 2? 

 

Питання № 8 

Якого з поданих нижче режимів не існує в модулі “Ка-

са”? 

Яке з поданих нижче АРМ не використовується при ав-

томатизованій обробці касових операцій? 

Який з поданих нижче документів не є вихідною фор-

мою при виконанні касових операцій? 

 

Питання № 9 

На якому робочому місці під час виконання валютних 

операцій... 

 встановлюються курси валют; 

 виконується введення первинних платіжних документів; 

 переоцінюються валюти; 
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 ведуться валютні рахунки клієнтів; 

 передаються на оплату всі введені документи; 

 виконується формування файлів первинних даних; 

 проводяться зміни залишків на рахунках; 

 ведуться рахунки підзвітних осіб; 

 проводяться операції з закриття ОДБ? 

Який файл з поданого нижче переліку не формується 

під час виконання валютних операцій? 

 

Питання № 10 

На якій стадії технології автоматизованого управління 

кредитами та депозитами... 

 відбувається контроль за виконанням договірних відно-

син між банком і клієнтом; 

 обчислюються прогнозні показники; 

 відкриваються депозитні рахунки; 

 складаються плани-графіки погашення кредитів; 

 формуються звіти; 

 складаються плани-графіки виплати процентів за депо-

зитами; 

 обчислюються проценти за кредитними операціями; 

 складаються плани-графіки виплати процентів за креди-

тами; 

 складаються аналітичні таблиці; 

 відкриваються кредитні рахунки; 

 складаються плани-графіки кредитування; 

 обчислюються проценти за депозитними операціями? 

В які терміни формується за кредитно-депозитними 

операціями... 

 файл № 5; 

 файл № 3; 

 файл № 4? 
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Питання № 11 

Абонентські пункти якого типу... 

 передають будь-які повідомлення; 

 приймають від решти вузлів лише адресовані його або-

нентам повідомлення; 

 передають в інші вузли лише повідомлення, підготов-

лені його абонентами? 

Абонентським пунктом якого типу є... 

 регіональний вузол; 

 абонентський вузол; 

 центральний вузол? 

Чиєю складовою частиною є... 

 регіональний вузол; 

 абонентський вузол; 

 центральний вузол? 

З якого року ефективно працює електронна пошта НБУ? 

Зі скількох пунктів складається маршрут передачі бан-

ківського повідомлення електронною поштою... 

 в межах країни; 

 в межах одного регіону? 

 

Питання № 12 

Що означає в імені абонентських вузлів такий знак... 

 четвертий; 

 перший; 

 третій; 

 другий? 

Які символи можуть міститись у поштовій адресі іден-

тифікатора абонента? 

На якому етапі технології пересилання поштового по-

відомлення відбувається... 

 пересилання конверта у потрібний вузол; 
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 розконвертування отриманого конверта; 

 створення первинного файла з даними; 

 конвертування первинного файла? 

Як називається... 

 вхідний каталог вузла; 

 вихідний каталог вузла? 
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7. Перелік тестових питань № 2 з дисципліни 

“Інформаційні системи і технології у 

фінансах” 

 

Питання № 1 

Підрозділ РУ (Регіонального управління) НБУ, котрий 

обслуговує банківські установи, для яких відкриті кореспо-

ндентські рахунки у відповідному територіальному управ-

лінні НБУ, – це... 

Установа НБУ, яка обслуговує рахунки регіональних 

управлінь НБУ під час здійснення міжбанківських розраху-

нків, – це... 

Загальнодержавна платіжна система, метою створення 

якої є виконання розрахунків між банківськими установами 

в електронній формі, – це... 

Установа НБУ, яка виконує в межах певного регіону ви-

значені законодавством функції та операції від імені голо-

вної установи НБУ, – це... 

Підрозділ центрального управління НБУ, який обслуго-

вує СЕП (систему електронних міжбанківських платежів) 

на всій території України і зводить міжрегіональний 

баланс, – це... 

На яких рахунках відстежуються трансакції, ініційовані, 

але не закінчені протягом одного банківського дня? 

Як називається стан, при якому трансакції блокуються? 

У межах значення якого рахунка банки виконують по-

чаткові платежі? 

Де відображаються результати розрахунків наприкінці 

дня? 

Якому банку належить ініціатива трансакції? 

За схемою якого типу функціонує СЕП? 

Де відображаються трансакції в режимі реального часу? 
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Як називається підтвердження отримання електронних 

платіжних документів? 

 

Питання № 2 

Яким АРМ обслуговуються... 

 комерційні банки; 

 центральна розрахункова палата; 

 регіональна розрахункова палата? 

Який рядок файла у СЕП містить інформацію... 

 про конкретний файл; 

 про конкретний платіж; 

 пов’язану з роботою системи й гарантуванням її 

надійності та безпеки? 

 

Питання № 3 

Який файл у СЕП містить... 

 інформацію про зворотні платежі; 

 інформацію на початок банківського дня; 

 інформацію про причини відбракування файлів; 

 інформацію про поточний стан ТКР (технічного корес-

пондентського рахунка) банку; 

 масив інвалютних рахунків; 

 бізнес-правила; 

 інформацію про значення лімітів для філій; 

 список учасників СЕП; 

 протокольний звіт про роботу за день; 

 інформацію про платежі; 

 інформацію про поточні значення ТКР філій та їх робо-

ту? 

Який файл у СЕП... 

 є файлом виписки із ТКР банку за поточний банківсь-

кий день; 
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 є файлом-квитанцією для файла В; 

 є файлом-квитанцією для файла А? 

 

Питання № 4 

Який файл із поданого нижче переліку проходить у СЕП 

маршрут... 

 АРМ-2 – АРМ-3 – ОДБ; 

 ОДБ – АРМ-3 – АРМ-2? 

 

Питання № 5 

Яка модель роботи комерційних банків у СЕП описана у 

поданій нижче таблиці? 
•  ГБ Ф 

 регіон Р Р 

 код МФО + + 

 КР у РУ НБУ + – 

 ТКР у РРП РУ НБУ + – 

 АРМ-3 + – 

 
•  ГБ Ф 

 регіон Р1 ВР 

 код МФО + + 

 КР у РУ НБУ + – 

 ТКР у РРП РУ НБУ + + 

 АРМ-3 + + 

 
•  ГБ РУ Ф 

 регіон Р1 Рі, і=1,2,… Рі, і=1,2,… 

 код МФО + + + 

 КР у РУ НБУ + – – 

 ТКР у РРП РУ НБУ + + + 

 АРМ-3 + + + 
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•  ГБ Ф 

 регіон Р Р 

 код МФО + + 

 КР у РУ НБУ + + 

 ТКР у РРП РУ НБУ + + 

 АРМ-3 + + 

 
•  ГБ РУ Ф 

 регіон Р1 Рі, і=1,2,… Рі, і=1,2,… 

 код МФО + + + 

 КР у РУ НБУ + – – 

 ТКР у РРП РУ НБУ + + – 

 АРМ-3 + + – 

 
•  ГБ Ф 

 регіон Р1 Рі, і=1,2,… 

 код МФО + + 

 КР у РУ НБУ + – 

 ТКР у РРП РУ НБУ + – 

 АРМ-3 + – 

 
•  ГБ Ф 

 регіон Р1 ВР 

 код МФО + + 

 КР у РУ НБУ + – 

 ТКР у РРП РУ НБУ + + 

 АРМ-3 + + 

 бізнес-правила 

 

МФО – міжфіліальні обороти; 

КР – кореспондентський рахунок; 

ТКР – технічний кореспондентський рахунок; 

РРП – регіональна розрахункова палата. 
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•  ГБ Ф 

 регіон Р Р 

 код МФО + + 

 КР у РУ НБУ + – 

 ТКР у РРП РУ НБУ + + 

 АРМ-3 + + 

 

Питання № 6 

В якому році було створене товариство SWIFT? 

У системі обробки банківських операцій якого типу... 

 виконуються функції, пов’язані з виконанням взаємних 

вимог і зобов’язань банків; 

 виконується оперативне пересилання та зберігання між-

банківських документів? 

Системою якого типу є... 

 SWIFT; 

 СЕП НБУ? 

За який час виконується доставка повідомлення у 

SWIFT, коли його відправник і одержувач працюють у 

мережі одночасно? 

 

Питання № 7 

Зі скількох компонентів складається повідомлення у 

SWIFT? 

Який компонент повідомлення у SWIFT... 

 містить код типу повідомлення; 

 відіграє роль контрольної суми; 

 містить код валюти; 

 містить код одержувача; 

 служить для визначення кінця повідомлення; 

 містить код термінала-відправника; 

 складається з полів, пронумерованих двоцифровими 

кодами; 
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 містить адресну інформацію? 

Який з кодів заголовка повідомлення у SWIFT містить... 

 5 символів; 

 3 цифри; 

 11 знаків; 

 3 символи? 

 

Питання № 8 

Яка з категорій повідомлень у SWIFT – це... 

 дорожні чеки; 

 міжбанківські операції; 

 повідомлення загальної групи; 

 акредитиви; 

 спеціальні повідомлення; 

 цінні папери; 

 системні повідомлення; 

 операції з дорогоцінними металами; 

 документальний кредит; 

 операції з обслуговування клієнтів; 

 валютні операції? 

 

Питання № 9 

На якому рівні у SWIFT є… 

 регіональні процесори; 

 операційні центри? 

У яких країнах розміщені операційні центри SWIFT? 

До якого регіонального процесора у SWIFT підключена 

Україна? 

Яка функція з поданого нижче переліку є функцією 

операційних центрів у SWIFT? 

Яка функція з поданого нижче переліку є функцією 

регіональних процесорів у SWIFT? 
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Який орган є виконавчим у SWIFT? 

Як називається у SWIFT група спеціалістів, яка переві-

ряє діяльність усієї компанії? 

 

Питання № 10 

Який вид витрат у SWIFT... 

 пов’язаний із підготовкою спеціалістів; 

 становить від 0,3 до 0,5 дол.; 

 пов’язаний із супроводженням технічного забезпечення; 

 пов’язаний із платою за оренду каналів; 

 становить близько 185 000 дол.; 

 пов’язаний із супроводженням програмного забезпе-

чення? 

 

Питання № 11 

Який тип електронних грошей описаний у поданій 

нижче таблиці? 
• режим on-line + 

 великі та середні платежі + 

 режим off-line – 

 дрібні платежі – 

 ПІН-код + 

 
• режим on-line – 

 великі та середні платежі – 

 режим off-line + 

 дрібні платежі + 

 ПІН-код + 

 
• режим on-line – 

 великі та середні платежі – 

 режим off-line + 

 дрібні платежі + 

 ПІН-код – 

ПІН – персональний ідентифікаційний номер. 
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• режим on-line + 

 великі та середні платежі + 

 режим off-line + 

 дрібні платежі + 

 ПІН-код + 

 
• режим on-line + 

 великі та середні платежі + 

 режим off-line – 

 дрібні платежі – 

 ПІН-код + 

 не містить даних про залишок на 

рахунку 

 

Питання № 12 

Яка операція з поданого нижче переліку виконується на 

АРМ “Банк”? 

Яка операція з поданого нижче переліку виконується на 

АРМ “Клієнт”? 
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